
 
Наші програмісти – кращі в Європі!
  
#20-21 от 26.10.2011 

Переможцем півфіналу студентського чемпіонату світу АСМ-ІСРС з програмування стала
команда Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут»!
Студентська командна першість світу з програмування АСМ-ІСРС (International Collegiate
Programming Contest: http://cm.baylor.edu), яка відбулася цього року в 36-те, є наймасовішою,
найпопулярнішою та найпрестижнішою всесвітньою студентською олімпіадою. Вона
проводиться всесвітньою Асоціацією комп’ютерної техніки АСМ (Association for Computer
Machinery: http://acm.org) у чотири етапи. Кількість учасників першого (університетського)
етапу складає понад 250 тис. команд (750 тис. студентів).
У боротьбі за вихід у фінал першості світу зі спортивного програмування загалом взяли
участь 77 команд з 7 країн – Болгарії, Македонії, Молдови, Румунії, Сербії, Туреччини та
України.
Перше місце посіла команда НТУ «ХПІ», члени якої Дмитро Джулгаков, Ігор Бічурін та
Владислав Лисичкин успішно розв’язали 7 задач із 10 запропонованих. Із 6 задачами
впоралися команди Бухарестського університету (Румунія) та Таврійського НУ ім. В. І.
Вернадського (Україна). Далі переможною ходою крокують українські студенти: команди
Київського НУ ім. Т. Г. Шевченка (6 задач), Донецького НУ, Львівського НУ ім. І. Франка,
НТУУ «КПІ» (5 задач), Вінницького НТУ (4 задачі).
У біографії команди з НТУ «ХПІ» такі значні досягнення, як 3-є місце у півфіналі АСМ-ІСРС з
програмування у 2008 році та 14-те у його фіналі в 2010 році в місті Харбін (Китай), де
команда Дмитра Джулгакова змагалася з кращими програмістами зі 100 університетів світу.
Вітаємо переможців – студентів Національного технічного університету «Харківський
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політехнічний інститут» та інші команди України, які підтвердили високий інтелектуальний
потенціал України та рівень підготовки фахівців!
Більш детальну інформацію про конкурс та його переможців ви знайдете в наступних
випусках газети.


